

Поздравляю вас с Днём Победы!

Наша страна никогда не забудет цветущий май 1945 года. В нем слились воедино счастье Победы, гордость за Отечество, боль потерь.

Мы всегда будем помнить, какую ценою оплачен этот величайший день в нашей истории, ведь трагедия войны коснулась каждого человека, каждой семьи. Не жалея сил, с беззаветной храбростью и железным мужеством вся страна встала против врага – на фронтах и в тылу. Пройдя через тяжкие испытания, военное поколение отстояло Родину, избавило мир от фашизма. А затем восстановило страну из пепла.

Уважаемые фронтовики, труженики тыла, все, кто жил единым дыханием со страной и приближал Победу! Челябинская область преклоняется перед вашим мужеством и стойкостью. Здоровья вам и благополучия на долгие годы!

Мы скорбим о тех, чьи жизни унесла война, кто остался на полях сражений. Вечная слава и память погибшим героям!

От всей души желаю всем южноуральцам мира, счастья и добрых успехов!

Губернатор Челябинской области М.В. Юревич



**ПОМНИМ ?**



*С Днем Победы!*

